

《星火飛騰》第 394 集 《尋死尋活》葉彩霞 研討指引

內容重溫

- Chemy 家人接連遭遇甚麼事情？
- 她如何面對母親的離開？
- 有甚麼事發生在 Chemy 的妹妹身上？
- 她認為那是誰的錯失？
- Chemy 面對著怎樣的情緒？
- 她當時如何面對情緒的困擾？
- 那時誰願意聆聽她的傾訴？
- 是誰帶她返教會？
- 參加聖經課程後，給了 Chemy 甚麼鼓勵？
- 她後來患了甚麼病？
- Chemy 從何得著力量面對癌症？
- 她如何去鼓勵其他病友？

討論指引

- 若你的親人接連離世，試想像你會有何反應。
- 遭遇絕境的時候，是否就等如沒有出路？

進深討論

1. Chemy 抑鬱的日子，經常自己左手拖右手、或雙手緊抱自己身體，藉此得到被愛的感覺。人必須要被愛嗎？到底愛的根源在哪裡？

「古時耶和華向以色列顯現說，我以永遠的愛愛你，因此我以慈愛吸引你。」
耶利米書三十一 3

「惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了。」
羅馬書五 8

「並且知道這愛是過於人所能測度的，便叫神一切所充滿的，充滿了你們。」
以弗所書三 19

「主為我們捨命，我們從此就知道何為愛，我們也應當為弟兄捨命。」
約翰壹書三 16

「是高處的，是低處的，是別的被造之物，都不能叫我們與神的愛隔絕，這愛是在我們的主基督裡的。」羅馬書八 39

2. 最後 Chemy 的抑鬱病不藥而癒，她認為每天讀聖經、唱詩歌和寫下心情日記都是主要原因。思考一下，聖經中的文字是否有特別力量？為甚麼？

「喜樂的心乃是良藥，憂傷的靈使骨枯乾。」箴言十七 22

「耶和華是我的力量，是我的盾牌，我心裡倚靠祂，就得幫助，所以我心中歡樂，我必用詩歌頌讚祂。」詩篇廿八 7

「耶和華是我的力量，是我的詩歌，祂也成了我的拯救。」詩篇一百十八 14

「看哪，神是我的拯救，我要倚靠祂，並不懼怕，因為主耶和華是我的力量，是我的詩歌，祂也成為我的拯救。」以賽亞書十二 2

如有任何意見或再深探討，歡迎賜電 CBN 關懷熱線：(852) 3188 3803

(中國) 131 4389 5508 或以 Skype 搜索：CBNHK

組長提示：討論完畢，可邀請組員作以下決志祈禱

天父上帝，我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我，甚至差祢的愛子耶穌降世，為我的罪釘死在十字架上，第三日復活，救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主，是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神，偏行己路，得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正，接受耶穌做我的救主和生命的主人，一生跟隨耶穌，遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定，義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告，阿們！